
 

PLATFORMA 
 

za učešće potpredsjednika Vlade i ministra kapitalnih investicija mr Ervina 
Ibrahimovića, na Drugom Prespa Forumu za dijalog 2022. pod nazivom ,,Oblikovanje 
budućnosti Zapadnog Blakana u savremenoj, evropskoj i bezbjednosnoj arhitekturi“ 
koji će se održati od 16. do 18. juna 2022. u Ohridu, Republika Sjeverna Makedonija. 
 
I RAZLOZI ZBOG KOJIH SE PREDLAŽE POSJETA 
 
Na poziv Buraja Osmania, ministra vanjskih polsova Republike Sjeverne Makedonije, 
potpredsjednik Vlade i ministar kapitalnih investicija mr Ervin Ibrahimović, boraviće u 
službenoj posjeti Republici Sjevernoj Makedoniji, od 16. do 18. juna 2022. godine. 
 
Prespanski forum za dijalog (PFD) je platforma koju su kreirali Vlada Republike 
Sjeverne Makedonije kako bi omogućili zemljama, liderima, organizacijama i 
građanima da grade dugoročne odnose i da se ojačaju partnertsva. Na osnovu 
rezultata i iskustava koja su doprinijela da se Sjeverna Makedonija razvija u modernu, 
demokratsku i multietničku državu zasnovanoj na evropskim vrijednostima, PFD ima 
za cilj da inspiriše i promoviše dobrosusjedske odnose i saradnju. Zamišljeno je kao 
mjesto za razmjenu stavova i ideja o mogućim rešenjima za izvanrednim bilateralnim 
pitanjima, pomažući tako vladama, institucijama i civilnim društva, uključujući mlade, u 
dosljednom sprovođenju potpisanih bilateralnih i regionalnih sporazuma. Učesnici PFD 
će imati jedinstvenu priliku da svojim diskusijama, ocjenama i predlozima, stave lični 
pečat na jačanje stabilnosti regiona Zapadnog Balkana, uz obogaćivanje regionalne 
saradnje, pomažući na taj način da se projektuje pozitivna slika regiona u svom 
međunarodnom kontekstu i evropskim integracijama. 
 
 
II OSNOVNA TEMA: 
 
Oblikovanje budućnosti Zapadnog Balkana u savremenoj, evropskoj i bezbjednosnoj 
arhitekturi održaće se, pod pokroviteljstvom predsjednika Republike Sjeverne 
Makedonije, g. Steva Pendarovskog, od 16. do 18. juna 2022. u Ohridu, Republika 
Sjeverna Makedonija. 
Nadovezujući se na pozitivna iskustva i plodnu razmjenu mišljenja na prvom PFD, 
ovogodišnji događaj bi predstavljao odličnu priliku kako bi se razgovaralo o najhitnijim 
izazovima sa kojima se Zapadni Balkan i svijet generalno suočavaju. Fokus diskusije 
biće postavljen na nove geopolitičke realnosti, podržavajući strateška partnerstva, 
evropska perspektiva, regionalna ekonomska saradnja i oporavak, uloga žena i mladih 
u izgradnji mira i održivosti društva.  
 
 
III SASTAV DELEGACIJE 
 

- mr Ervin Ibrahimović, potpredsjednik Vlade i ministar kapitalnih investicija; 
- Jelena Raspopović, samostalna savjetnica I. 

 
IV PREDRAČUN TROŠKOVA ZA RAD DELEGACIJE 
 
Troškove smjestaja, prevoza i dnevnica snosi Ministarstvo kapitalnih investicija. 
 
 
 
 




